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                                          ކޯކަރިކިއުލަރ އެކްޓިވިޓީސް ސެކްޝަން
 މީދޫ. ރ/ އަތޅޮު ތަޢުލމީީ މަރުކޒަު. ރ

 
 

 އތިރުު ޙރަކަތާތްކައާި ގޅުޭ ވނަތައަް ހވޮމުގުއަި ބލަނާެ އސުލޫު 
 
 ގއަޑިް / ތޢަލުީމގީޮތނުް އނެމްެ މޅޮު ސކްއަޓުް  -1

  ،ީފާއިތުވި އަހަރުގެ ފައިނަލް  ގައިޑުންގެ ތެރެއިން/ ހުވާކޮށްފައިތިބޭ ސްކައުޓނުްގެ މމިަޤމާަށް ހޮވާ ދަރިވަރުން ހވޮާނ
ންމެ މަތީ މާރކްސް ހޯދާ ލިބިފައިވާ ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން އެމާރކްސް އަށްވުރެ މަތީން  57% ނަތޖީާއިން
 .ދަރިވަރެކެވެ

 ގއަޑިް / ސކްއަޓުް ހުރހިާ ގޮތކަނުް އނެްމެ މޮޅު  -2

  ްއިންޓް ދީ އެނމްެ ގިނަ ކުން ޕޮގައިޑް ހޮވމުުގައި ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ބައިތަ/ ހުރިހާ ގޮތަކުން އެންމެ ރނަގޅަު ސްކައުޓ
އަށްވުރެ މަތީން  75%މމިަޤމާް ހޮވމުުށް ލސިްޓްކުރާނީ އެއަހަރުގެ ފައނިަލް ނަތޖީާގައި . ޕޮއިންޓް ލިބޭ ދަރިވަރެކވެެ 

  . ދަރިވަރުނންެވެ 05ވަރނުްގެ ތެރެއިން އެނމްެ މަތީ އެވްރެޖް ހޯދާ ލިބިފައިވާ ދަރި

 05% ތަޢުލމީީ ނަތޖީާއިން  -ހ
 05%  ލާޤުއަޚު -ށ
 05% (ގައޑިް/ ސްކައުޓް) ޙާޟިރީ -ނ
 05% އަހަރު ތެރޭގައި ހޯދާފައިވާ ކމާިޔާބީ -ރ
 05%  ޚިދމުަތް -ބ
 

 ތޢަލުމީީ ނަތޖީއާނިް ޕއޮނިޓްް ދގޭތޮް ( ހ)

A - 05  

B - 07  

C - 05  

 (05%ނގަާނީ ޖުމްލައިގެ ) 
 

 ޕއޮނިޓްް ދގޭތޮް އޙަލުޤާގުެ ބއަނިް ( ށ)

  :އަޚުލާޤުގެ ބަޔަށް ޕޮއިންޓް ދނޭީ 
 05%ރިޕޯޓްފޮތުގައިވާ އަޚލުޤާުގެ ބައިން  -ހ
E - 7 

G - 0 

N - 0 

 



 . ޢައްޔނަކްުރާ ކމޮެޓީން ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ބައިތަކަށެވެ. 05%ޢައްޔަންކުރެވޭ ކމޮެޓީން އަޚުލާޤަށްދޭ ޕޮއިންޓް  -ށ
 4          ޤަވާއިދަށް ޙުރމުަތްތެރިކޮށް ހިތނުް  -0
 4     ސްކޫލުގެ ޤަވާއިދާއެއްގޮތަށް ޔުނީފމޯްއޅެުން -0
 4ކުރުން އހެެނމްީހނުްނަށް އިޙްތިރމާް/ އަދަބުވެރިކަން -0
 4          ރީތިބހަުން ވާހަކަދެއްކުން -4
              4 އެހެންމީހނުްނާ ގުޅގިެން މސަައްކަތްކުރުން  -7

 (05%ނގަާނީ ދެބައިއެއްކޮށް ޖމުްލައިގެ ) 
 
 

  ޙޟާރިީ ( ނ)
ގައޑިުގެ ގޮތުގައި އހެެނހިެން ކަންކަމަށް ޙާޟިރުވާ / ގައޑިް ކލުާހަށާއި، ސްކައުޓް/ މިބައިގައި ބލަާނީ ސްކައުޓް

 . ޙާޟިރުވމުަށެވެ
 .(އެވެ 05%ނގަާނީ ޙާޟިރީ މާރކްކޮށްފައިވާ ދުވަހުގެ ޢަދދަށަް ޕޮއިންޓްދީ، ލބިުނު ޕޮއިންޓުގެ )

 
  ހދޯފާއަވިާ ކމާޔިާބީއހަރަު ތރެގޭއަި ( ރ)

ލބިޭ  (އިވެރިވމުުގެ ސެޓްފިކެޓް ފޔިަވާބަ) ބިފައިވާލި އަހަރު ތެރޭގައި މިބައިގައި ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ބައިތަކުން، 
ރޑް، ބޖެަ  . އަދި ބައިވެރިވމުަށްވސެް ޕޮއިންޓް ދެވޭނެއެވެ. ށް ޕޮއިންޓް ދގީެނންެވެސެޓްފިކެޓް، އެވޯ

  :ބައިވެރިވާ ކމޭްޕް -
 ސްކޫލް  -0
 ސަރަޙައްދީ -0
 މީ ފނެްވަރު ޤައު -0
 ބައނިަލްއަޤުވާމީ  -4
 .(އެވެ 05%މިބައިން ނގަާނީ )
 

 ޚދިމުތަް ( ބ)
 . މިބަޔަށް ޕޮއިންޓް ދިނމުުގައި ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ކަންކމަުގެ މައްޗަށެވެ

 6 ގޑަިއަށް ފަރުވާތެރވިުން -
 5 ޝައުޤުވެރިކަން ނަކމަަށް ހުން -
 5 އމަިއްލައަށް ފެނގިެން ކުރުން  -
 .(ލިބޭ ޕޮއިންޓުގެ ޖމުްލައެވެމިބައިން ނގަާނީ )
 

 ބައނިލައްޤަވުާމީ، ޤއަުމީ އދަި ސކްލޫތްކަގުެ މެދގުއަި ބއޭވްޭ އކެއިކެި މބުާރާތްތކަނުް ވަނަ ހޯދާ ދަރވިަރނުް  -3

މިއިނމާު ދވެޭނީ ބައނިަލްއަޤުވމާީ، ޤައމުީ އަދި ސްކޫލުތަކުގެ މެދުގައި ބޭއްވޭ އެކިއެކި މުބާރާތްތަކުގައި ބައިވެރިވެ ވނަަ 
 .ދަރިވަރނުްނަށެވެހޯދާ 

 

 ރިފކެޓްް ތޢަލުީމގީޮތނުް އނެމްެ މޅޮު ޕް   -4
 

ތަޢުލމީީގޮތުން އެނމްެ މޮޅު ޕްރިފެކްޓް ހޮވމުުގައި ބލަާނީ، ޖޫނިއަރ ޕްރިފެކްޓނުްނާއި ޕްރިފކެޓްުން ފެށގިެން މަތީގެ ރޭންކްގެ 
 .ވަކިނންެވެދެބައި ޕްރިފެކްޓުން 



 ެފާއިތުވި އަހަރު ތަޢުލމީީގޮތުން ޖޫނިއަރ ޕްރިފެކްޓނުްގެ ތެރެއިން  ހވޮާނީ،މަޤާމް  ނމްެ މޮޅު ޖޫނިއަރ ޕްރިފެކްޓްކމަުގެއ
 .ދަރިވަރެކެވެ ފައިވާއަށްވުރެ މަތީން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން އނެމްެ މަތީ ޕސަަންޓް ހޯދާ %57

 ެތެރެއިން ފއާތިުވި އަހަރުގެ  އެނމްެ މޮޅު ޕްރިފެކްޓް ހވޮާނީ، ޕްރިފެކްޓުން ފެށގިެން މަތީ ރނޭްކްގެ ޕަރިފެކްޓނުްގ
އަށްވުރެ މަތީން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން އެންމެ މަތީ ޕސަަންޓް  57%ތަޢުލމީީ ފައނިަލް ނަތީޖާއިން 

   .ހޯދާފައިވާ ދަރިވަރެކވެެ 

 
 ހުރހިާ ގޮތަކނުް އނެްމެ ރަނގޅަު ޕރްިފކެޓްް   -5

ފައނިަލް ނަތޖީާގައި  ން ފެށގިނެް މަތީގެ ޕްރިފެކްޓނުްގެ ތެރެއިން 8ގްރޑޭް މމިަޤމާް ހޮވުމުށް ލސިްޓްކުރާނީ އެއަހަރުގެ 
މިމަޤާމް . ޕްރިފެކްޓުނންެވެ 05ތެރެއިން އެންމެ މަތީ އެވްރެޖް ހޯދާ  ޕްރިފެކްޓނުްގެއަށްވުރެ މަތީން ލިބިފައިވާ  %75

 . ހޮވމުުގައި ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ބައިތަކަށެވެ
 

 05%  ތަޢުލމީީގޮތުން -ހ
 05%  އަޙުލާޤު -ށ
 20%  ޚިދމުަތް -ނ
 05% (ޕްރފިކެްޓނުްގެ ޑިއުޓީ)ޙާޟިރީ  -ރ
 10% (މީޓނިްގ)ޙާޟިރީ  -ބ
 

 ތޢަލުމީީ ނަތޖީއާނިް ޕއޮނިޓްް ދގޭތޮް ( ހ)

A - 05  

B - 07  

C - 05  

 (.ޖުމްލަ ޕޮއިންޓް ލިބޭ ޢަދަދެވެނގަާނީ ) 
 

 ލޤާގުެ ބއަނިް ޕއޮނިޓްް ދގޭތޮް އޚަު ( ށ)
  :ޕޮއިންޓް ދނޭީ އަޚުލާޤުގެ ބަޔަށް 

 05%ރިޕޯޓްފޮތުގައިވާ އަޚލުޤާުގެ ބައިން  -ހ
E - 7 

G - 0 

N - 0 
 . ޢައްޔނަކްުރާ ކމޮެޓީން ބލަާނީ ތިރީގައިވާ ބައިތަކަށެވެ .05%ޢައްޔަންކުރެވޭ ކމޮެޓީން އަޚުލާޤަށްދޭ ޕޮއިންޓް  -ށ
 4          ޤަވާއިދަށް ޙުރމުަތްތެރިކޮށް ހިތނުް  -0
 4     ޤަވާއިދާއެއްގޮތަށް ޔުނީފމޯްއޅެުންސްކޫލުގެ  -0
 4އހެެނމްީހނުްނަށް އިޙްތިރމާްކުރުން / އަދަބުވެރިކަން -0
 4          ރީތިބހަުން ވާހަކަދެއްކުން -4
              4 އެހެންމީހނުްނާ ގުޅގިެން މސަައްކަތްކުރުން  -7

 (05%ޖމުްލައިގެ ދެބައިއެއްކޮށް ނގަާނީ ) 
 

 
 
 
 

 
 

 



 ޚދިމުތަް * 
 05 ގޑަިއަށް ފަރުވާތެރވިުން -ހ
 05 ކމަަށހްުންނަ ޝައުޤުވެރިކަން -ށ
 05 ކަންކމަަށް އސިްނެގުމާއި އސެްވެއުޅުން  -ނ

 

 ޙޟާރިީ * 
 05 މީޓިންތަކުގެ ޙާޟިރީ -ހ
    05 ރީޑިއުޓީ ޙާޟި -ށ
 .(މިބައިން ނގަާނީ ލިބުނު ޖުމްލައެވެ)
 

 ތނުް އނެމްެ ރަނގޅަު ދރަވިރަު އތިުރު ޙަރކަާ  -6
 

މުބާރާތްތަކާއި އިނޓްރަ ސްކޫލް މުބާރާތްތަކާއި ޙަރަކާތްތަކާއި، މވިަނަ ހޮވމުުގައި ބލަާނީ މަރުކޒަުގެ ކުލަބްތަކުން ހނިްގާ 
 ބައިވެރވިެ  ންޓަރ ނޭޝނަަލް މުބާރާތްތަކާއި އަދި އހެެނހިެން ގޮތްގޮތުން ބާއްވާ ތަފާތު ޙަރަކތާތްަކާއި މުބާރާތްތަކުގައިއި

ޕޮއިންޓް . ހޯދާ ދަރިވަރެކެވެޕޮއިންޓް ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން އެންމެ މަތީ  ފައިވާވަނަ ހޯދާ ކޮނމްެވެސް ތިންދާއިރާއަކުން
 . ދިނމުުގައި ހޯދާ ވަނވަަނަ އަށާއި ބައިވެރިވމުަށް ވަކިވަކިން ޕޮއިންޓް ދެވޭނެއެވެ

 

  ރކަތާް ސކްލޫގުއަި ބއާްވާ އހެނެހިެން ޙަ / އނިޓްރަ ހއަސުް މބުރާތާް  -ހ
 ޕޮއިންޓް  0ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް  7ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް  5ވަނަ އަށް  0 -
 

 އނިޓްރަ ސކްޫލް މބުރާތާް  -ށ
 ޕޮއިންޓް  7ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް  5ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް 05ވަނަ އަށް  0 -
 

 ޤއަމުީ މބުރާތާް  -ނ
 ޕޮއިންޓް  5ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް 00ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް 07ވަނަ އަށް  0 -
 

 ބއަނިލައްޤަވުމާީ މބުރާތާް  -ރ
 ޕޮއިންޓް 05ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް 07ވަނަ އަށް  0 -
 ޕޮއިންޓް 05ވަނަ އަށް  0 -
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 :ރިވމުށަް ޕއޮނިޓްދްނޭީ ބއަވިެ * 
  0       އިންޓަރ ހައސުް މުބާރާތެއްގައިނަމަ  -
 0 އެހނެިހެން ޙަރަކާތްތަކުގައިނމަަސްކލޫުން ބާއްވާ  -
 3 - 1 މުބާރާތެއްގައިނަމަ އިންޓަރ ސްކޫލް  -
 5 - 1  މުބާރާތެއްގައިނަމަ ޤައމުީ  -
 7 - 1   އިންޓަރ ނޭޝނަަލް މުބާރާތެއްގައިނަމަ  -

 

 ދަރވިަރނުް  11ސކްލޫށަް އނެމްެ އހެތީެރި  -7
 

ޙަރަކާތްތަކުގައި "ފުރާ ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން ނަތޖީާ ބެލެވޭ އަހަރު، ދަރިވަރުން ހޮވުމުގައި ބލަާނީ  05އެނމްެ އެހީތެރި 
ރޑް ފޯރމުން" "ނާއިބައިވެރިވީ މިންވަރު އަންގައިދޭ ފޯރމުން  ހުށަހޅަާފައިވާ  ނަން " ޕްރިފެކްޓނުްގެ ޚިދމުަތުގެ ރެކޯ

 . ދަރިވަރުނންެވެ 05ލިބޭ  ގިނަ ޕޮއިންޓްދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން އެނމްެ 
ރޑް ޕްރިފެކް -0   ޓް ބޯ
  ހައުސްތައް/ ކުލަބް  -0
  އެހނެިހެން ގޮތްގޮތުން -0
 

 

 ޕރްފިކެޓްް ބޯރޑް * 
 07% ޙާޟިރީ/ ޑިއުޓީ  -0
 05% މީޓިންތަކުގެ ޙާޟިރީ -0
 75%  އެހީތެރިވުން  -0
 05% ޒިންމާ އުފުލުން  -4
 7%  އަޚުލާޤު -7
 
 

 ހައސުް / ކުލބަް * 
 07%  ޙާޟިރީ -0
 75%  އެހީތެރިވުން  -0
 05% އުފުލުން  ޒިންމާ -0
 7%  އަޚުލާޤު -4
 

 އެހނެހިނެް ގތޮގްތޮނުް * 
 07% ގޑަިއަށް ފަރުވާތެރވިުން -0
 75%  އެހީތެރިވުން  -0
 05% ޒިންމާ އުފުލުން  -0
 7%  އަޚުލާޤު  -4
 
 

   
 


